
 
 

 
 

 
Die eGFX Breakaway Box 650 bringt leistungsstarke 

Grafikpower an den Mac 
 

Sonnet präsentiert das einzige von Apple® empfohlene und von AMD qualifizierte 

eGPU-Gehäuse, das alle mit macOS High Sierra kompatiblen Grafikkarten unterstützt 

 

Irvine, Kalifornien, im April 2018 – Mit der eGFX Breakaway Box 650 stellt Sonnet 

Technologies ein neues Mitglied seiner Familie der eGPU-Erweiterungschassis für 

professionelle Grafik- und Spieleanwendungen vor. Die Breakaway Box 650 mit Thunderbolt 3-

Schnittstelle wurde speziell für große, leistungshungrige Grafikkarten (GPUs) entwickelt und 

qualifiziert, darunter die AMD Radeon™ RX Vega 64 und übertaktete NVIDIA® GeForce® GTX 

10 Karten. Das von AMD zugelassene Grafikgehäuse ist mit einem 650 Watt Netzteil 

ausgestattet und eignet sich somit für anspruchsvolle GPU-Karten, die einen erhöhten Bedarf 

mit Stromspitzen haben.  

 

„Die eGFX Breakaway Box 650 haben wir aufgrund der großen Nachfrage nach einem 

Gehäuse entwickelt, das die höheren Standards der Radeon Pro- und RX Vega-Karten von 

AMD unterstützt", sagt Robert Farnsworth, CEO von Sonnet Technologies. „Unsere Lösung 

ermöglicht zudem Anwendern, die Rechenleistung der AMD Radeon RX Vega 64 und Radeon 

Pro WX 9100 Karten zu nutzen, während sie gleichzeitig bis zu 87 Watt Leistung für die 

Unterstützung gängiger Notebooks bereitstellt.“ 

 

Die eGFX Breakaway Box 650 bietet einen Steckplatz für den Anschluss einer Thunderbolt-

kompatiblen Grafikkarte und dabei ausreichend Platz für viele wassergekühlte 

Hochleistungskarten. Das macht sie ideal für kreative Profis und Gamer, die 

bandbreitenintensive Grafikanwendungen auf einem eGFX-kompatiblen Notebook, einer All-in-

One-Lösung oder anderen kleinformatigen Computern ausführen möchten. Das Gerät ist mit 

einem 40 Gbps Thunderbolt 3-Port ausgestattet, der eine Datenübertragung von bis zu 2.750 



MB/s ermöglicht. Es unterstützt alle Thunderbolt-kompatiblen Grafikkarten - wie die AMD 

Radeon R9-, RX-, RX-, RX Vega- und Pro WX-Modelle sowie NVIDIA GeForce GTX 9 und 10 

Serien, Titan X und Xp, V und Quadro®-Modelle. Darüber hinaus verfügt die Breakaway Box 

650 über zwei achtpolige Hilfsspannungsanschlüsse und bietet 87 Watt Upstream-Leistung für 

die Stromversorgung und das Laden eines angeschlossenen Notebooks mit Thunderbolt 3-

Ladefunktion. 

 

Die eGFX Breakaway Box 650 (Artikelnummer GPU-650W-TB3) ist ab sofort im Fachhandel 

zum UVP von 479 Euro erhältlich. Weitere Informationen zum Produkt sind abrufbar unter 

www.sonnettech.com/product/egfx-breakaway-box.html.  

 

Weitere Informationen zu Sonnet: http://www.sonnettech.com/de 
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Über Sonnet Technologies, Inc 
Sonnet Technologies Inc. ist ein führender Anbieter von Speicherlösungen, Thunderbolt 3 PCIe-
Erweiterungsprodukten, externen Grafik (eGFX)-Lösungen für professionelle Anwender und 
Gamer, Docks und Adaptern sowie Interface-Karten und Media-Lesegeräten für professionelle 
Audio- Video- und Broadcast-Anwendungen. Die Thunderbolt-Erweiterungsprodukte von 
Sonnet ermöglichen Anwendern den Einsatz von Pro Audio I/O- und DSP-Karten, Karten für die 
professionelle Videobearbeitung und Transcodierung, Grafikkarten, Interface-Karten und 
anderen hochleistungsfähigen PCIe-Karten an MacBooks, Laptops sowie an Computern mit 
Thunderbolt-Schnittstelle. Das Unternehmen bietet eine große Auswahl an 
hochleistungsfähigen, kostengünstigen und zuverlässigen mobilen, Desktop- und Rackmount-
Speicherlösungen. Seit 30 Jahren entwickelt und produziert Sonnet innovative, preisgekrönte 
Produkte, mit denen die Leistung sowie die Konnektivität von Macs, Windows-PCs und anderen 
Computern optimiert werden. Distributionspartner für Deutschland sind ComLine und Data 
World (DataWorld auch Österreich) sowie Cropmark in der Schweiz. Weitere Informationen sind 
verfügbar unter www.sonnettech.com/de  
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